

ИСИ развивает межвузовское сотрудничество



Инженерно-строительный институт посетили ведущие учёные-строители Российских университетов.

Инженерно-строительный институт СПбПУ посетили:

Олег Зайцев, д.т.н., профессор кафедры Инфраструктурных энергетических систем Юго-Западного государственного университета (г. Курск), член Крымской академии наук, заслуженный деятель науки и техники Республики Крым;
Сергей Корниенко, д.т.н., заведующий кафедрой "Архитектура зданий и сооружений", Волгоградский государственный технический университет (г. Волгоград), советник Российской академии архитектуры и строительных наук.
Сергей Чуйкин, к.т.н., доцент кафедры строительной механики, Воронежский государственный технический университет, ученый секретарь диссертационного совета 24.2.286.02

В рамках визита состоялась встреча гостей с Директором Высшей школы Гидротехнического и энергетического строительства профессором Галиной Козинец. и сотрудниками ВШГиЭС ИСИ. Коллег, прибывших в Санкт-Петербург для участия в

научных конференциях, и преподавателей ИСИ связывает многолетнее сотрудничество в области науки, образования и других направлений межвузовского взаимодействия. Доктора наук, профессор Олег Зайцев и доцент Сергей Корниенко являются неизменными и активными членами редколлегии Инженерно-строительного журнала. В ходе встречи участники обменялись мнениями по текущим вопросам развития научных исследований, подготовки и выпуска кадров высшей квалификации, перспективам развития системы высшего образования.

Подводя итоги, собравшиеся выразили надежду на дальнейшую плодотворную совместную работу.



